



立即發佈：2020 年 5 月 3 日

州長安德魯 M. 葛謨

在新型冠狀病毒大流行的背景下，葛謨州長、墨菲州長、拉蒙特州長、沃爾夫州長、卡尼州長、雷蒙多州長和貝克州長公佈跨州聯合協議，以發展個人防護裝備和醫療設備的區域供應鏈

各州將在地區基礎上匯總個人防護裝備、醫療設備和檢測的需求

地區供應鏈將有助於為各州更好地確定個人防護裝備和醫療設備的價格、交付和可靠性

在新型冠狀病毒 (COVID-19) 大流行的背景下，紐約州州長安德魯 M. 葛謨、新澤西州 (New Jersey) 州長菲爾·墨菲 (Phil Murphy)、康涅狄格州 (Connecticut) 州長內德·拉蒙特 (Ned Lamont)、賓夕法尼亞州 (Pennsylvania) 州長湯姆·沃爾夫 (Tom Wolf)、特拉華州 (Delaware) 州長約翰·卡尼 (John Carney)、羅德島州 (Rhode Island) 州長吉娜·雷蒙多 (Gina Raimondo) 和麻薩諸塞州 (Massachusetts) 州長查理·貝克 (Charlie Baker) 今天宣佈多州聯合協定，開發個人防護設備、其他醫療設備和檢測的區域供應鏈。

在這場全球和全國公共衛生危機期間，各州將繼續與聯邦政府合作，但它們也將共同努力確定整個地區對這些產品的需求、各州之間的總需求、降低成本和穩定供應鏈。各州還將協調關於個人防護裝備庫存的政策，每個州的衛生保健基礎設施都必須為可能出現的第二波新型冠狀病毒做好準備。各州還將協調政策，確定地方政府應該為應急人員準備哪些物資，以及是否需要為非營利和私營部門提供個人防護裝備。

然後，這些州將尋求在本國、地區或州內確定哪些供應商能夠在未來三個月內擴大規模以滿足整個地區的需求。該方法的目標是減少個人防護裝備和醫療設備（包括消毒劑和通風設備）和檢測供應鏈中斷的可能性，並促進地區經濟發展。

此外，各州正在討論如何在持續的基礎上集體探索新興技術，以利用與現有產品的替代生產方法和創新有關的潛力，從而產生更有效和/或更便宜的替代方法。例如，3D 印表機可能是製造某些個人防護設備和醫療產品的誘人替代品。

「新型冠狀病毒大流行在全國範圍內造成了對醫療設備的瘋狂爭奪，各州、私人實體和聯邦政府之間都有競爭，我們正在推高這些關鍵資源的價格，」**葛謨州長**表示。「作為一個州，作為一個國家，我們不能再經歷一次。我們將與我們的七個東北夥伴州組成地區州採購聯盟，在我們購買物資時增加市場力量，幫助我們以更好的價格獲得設備。我要感謝鄰州對這些重要工作的持續支援、慷慨和區域協調。」

墨菲州長表示，「我們各州不應該處於這樣一種境地，即我們為了拯救生命的資源而相互競爭。通過在整個地區的努力，我們可以在開始恢復經濟的過程中獲得關鍵的供應，同時為納稅人節省資金。這一概念是我們所確立的地區辦法的核心。」

拉蒙特州長表示，「由於大流行繼續對全球供應鏈造成重大破壞，將我們各州的工作納入區域採購計畫將有助於我們各州在不相互競爭的情況下獲得所需的個人防護裝備和其他醫療設備。我一直主張聯邦政府參與進來，因為讓所有 50 個州互相競爭來獲取這些物資是沒有任何意義的。與鄰州合作有助於增強我們的購買力，使我們的購買力更加可靠。」

沃爾夫州長表示，「通過共同努力，我們可以結合優勢來建設我們都需要的能力。我們可以利用市場規模來鼓勵生產商生產我們需要的東西，我們可以利用財政實力來增加鼓勵的分量，我們可以利用地區優秀的研究機構和人才來增加成功的機會。我期待著與州長夥伴們以及同胞共同建立強大的地區供應鏈。」

卡尼州長表示，「我們需要採取一致的辦法使各州擺脫這場危機，這包括確保提供充足的個人防護裝備和檢測。我對在該地區的州長夥伴的協作表示感謝。我們將更好地與周圍各州合作，繼續應對這場危機。」

雷蒙多州長表示，「我們的衛生保健工作者不應該擔心我們是否有足夠的個人防護用品來保障他們的安全。在過去的兩個月，我們一直在搜尋物資，努力滿足前線的需求。我們知道，為了安全地重新開放經濟，我們需要為所有關鍵基礎設施工人提供長期的個人防護裝備。我期待著繼續與該地區各州合作，以建立和維持穩定、可靠和負擔得起的個人防護裝備供應。」

貝克州長表示，「麻塞諸塞州期待著與其他州合作，為我們的衛生保健工作者和公共安全人員確定更多的個人防護裝備採購方案。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)